

LUPȘA ȘTEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE

în calitate de consilier local al municipiului Baia Mare,
ianuarie - decembrie 2017

În anul 2017 am activat în Consiliul Local ca membru al Coaliției pentru Baia Mare și am participat la 35 de ședințe din cele 37 planificate din care 12 ședințe ordinare, 16 ședințe extraordinare, 7 ședințe de îndată și 25 de ședințe ale comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului.

Am participat activ atât în plen-uri cât și în comisii la dezbaterea și aprobarea celor 616 hotărâri din care la 10 hotărâri am fost coautor.

În Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului din care fac parte m-am opus înstrăinării terenurilor aparținând municipiului, m-am opus ocupării terenurilor libere din centrele de cartier, am susținut achiziționarea unor clădiri și terenuri de interes public pentru comunitate. Pentru documentare m-am deplasat în teren la multe obiective care constituiau obiect de analiză în comisia de urbanism.

Cu orice ocazie am susținut în Consiliul Local rezolvarea unor probleme cu care se confruntă vârstnicii în municipiul Baia Mare. Astfel, am susținut realizarea unei case pentru vârstnici cu venituri modeste, transportul gratuit pentru toți pensionarii, realizarea unor centre de zi în cartierul Vasile Alecsandri și Bogdan Vodă, optimizarea unor trasee de autobuze din dotarea URBIS precum și alte probleme de interes general pentru toată populația municipiului Baia Mare.

În calitate de președinte al Comisiei de analiză a solicitărilor de sprijin financiar în domeniul social, în baza Legii 350, am analizat toate solicitările și ne-am documentat la fiecare ONG astfel încât fondurile propuse spre aprobare să fie cât mai utile pentru un număr cât mai mare de pacienți.

Am activat în Comisia pentru locuințe, în Comisia de licitații, unde am încercat

să fie cât mai obiectiv în propunerile făcute atât pentru acordarea locuințelor precum și în domeniul achizițiilor.

Am participat la două emisiuni de televiziune pe problemele vârstnicilor.

Am colaborat bine cu personalul din aparatul executiv al primăriei și în mod special cu primarul și cu salariații din Compartimentul de Asistență Socială.

Baia Mare

30.03.2018

LUPȘA STEFAN

